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COMPTE-RENDU de RÉUNION du CMJ 

RÉUNION DU 2 AVRIL 2025 (À LA MAIRIE) 

Adultes présents : Bruno VIDAL,  

Adultes absents : Muriel ALARY, Yannick OLLIVIER (excusés) 

Jeunes ÉLUS présents : Amélie ARNAUD, Safaa SABRI, Mohamed MANSOURI, Ishak BEN RAHOU, 
Mathis COUTINHO, Yanis RIBEAUCOURT, Haron Oufrid, Hani TLEMSANI, 
Mouloud TLEMSANI, Aïcha EL-HOMAYDY, Clémence CABRAL, YOUNIS 

BART, Louis CABRAL, Badis KOUCHANE 
Jeunes ÉLUS absents : Walaa SABRI (excusée) 

 

Secrétaire de séance :  Bruno VIDAL 

Début à 14h 

• Accueil 

 

La réunion a lieu dans la salle du Conseil municipal à la mairie. 

L’ordre du jour est affiché à l’écran :  

 

- Accueil + activité d’accueil 
-Signature charte de fonctionnement. 
-Projet « Jeunes Marianne » 
- Idées de projets  
- Visite de la mairie si le temps le permet  
 
Questions diverses :  
- Prochaines réunions – calendrier des prochaines réunions. 

 

 

Bruno remercie tous les jeunes présents et précise que Walaa est excusée.  

 

14h05, un petit jeu convivial est proposé pour que les jeunes fassent connaissance et se 

découvrent des points communs.  

 

Ensuite la charte de fonctionnement du CMJ est affichée à l’écran. Bruno explique qu’il s’agit 

des règles qui vont servir au bon fonctionnement du CMJ lors des réunions, mais aussi lors des 

sorties ou autres situations où le CMJ est impliqué.  

Cette charte a été construite, avec et par les jeunes élus du premier mandat (2010-2012). 

Une discussion s’engage pour expliquer toutes ces règles qui peuvent être modifiées par le 

CMJ, aujourd’hui, mais aussi par la suite si le besoin s’en fait sentir. 

Tous les chapitres sont examinés, expliqués et validés à l’issu d’un vote de tous les jeunes 

présents. (une abstention : Mathis- sur les 14 votants). 

La charte est donc adoptée et signée par tous les présents. Bruno en fait une copie pour 

chaque jeune et enverra un exemplaire par mail aux parents. 
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La réunion continue par le projet des « jeunes Mariannes »  

 

Bruno, rappelle qu’il s’agit d’un projet sur lequel le CMJ précédent a candidaté. Plusieurs 

jeunes s’interrogent sur le terme de « Marianne » ; Louis pense qu’il y a un lien avec la 

République. Bruno explique qu’effectivement, la Marianne est un symbole de la république et 

représente une des valeurs essentielles de la France la Liberté dans « Liberté-Égalité-

Fraternité. » 

Le projet monté par les jeunes du mandat 2022/2024 avait comme objectif principal d’inciter 

la population d’Aussillon à pratiquer du Sport. Faire le lien avec le sport, la santé et 

l’alimentation. 

Bruno précise que nous espérons être lauréat de ce trophée, mais rien n’est certain. 

La remise des trophées a lieu le mercredi 21 mai à Graulhet, nous partirons à 13 h d’Aussillon 

pour revenir vers 18h. Actuellement, 17 jeunes sont inscrits (13 nouveaux élus et 4 anciens 

élus).  

 

Le calendrier des prochaines réunions est évoqué, il sera envoyé par mail aux parents. 

  

Bruno poursuit la réunion en demandant aux jeunes leurs idées pour d’éventuels projets sur 

lesquels nous serions amenés à travailler. Il rappelle que pour l’instant ce ne sont que des 

idées qui feront l’objet de débats et discussions à la prochaine réunion et qui seront soumis à 

la validation des élus adultes. 

 

Louis et Clémence proposent d’organiser des olympiades à Aussillon. 

Younis, voudrait travailler sur le calme dans les cours de récréation + sur le projet ludothèque. 

Badis, souhaite un terrain de sport synthétique style city-stade sur le terrain de hand sur le 

stade du haut, René CARAYOL et de l’éclairage sur tous les city-stades. 

Ishak lui propose de construire une piscine à Aussillon. 

Safaa et Mohamed, proposent d’éclairer davantage les coins sombres de la ville. 

Idem pour Mathis, qui précise qu’il faudrait un meilleur éclairage dans l’allée des Auques au 

niveau d’inter-Marché. 

Hani, reprend l’idée de Younis de travailler sur les jeux de la ludothèque. 

Mouloud souhaiterait que l’on offre le goûter à tous les enfants dans les écoles. 

Mohamed lui aussi aimerait de l’éclairage sur tous les city-stades + des filets. 

Aïcha aimerait que l’on travaille sur la journée de l’adoption. 

Amélie, Yanis et Haron réfléchissent à des idées pour la prochaine réunion. 

 

 

Il est déjà 15h10, Bruno propose de visiter la MAIRIE. 

Les jeunes peuvent ainsi découvrir (succinctement) les bureaux et les missions des différents 

services de la mairie. (ressources humaines, comptabilité, enfance jeunesse, Pôle Education et 

vie sociale, service technique, l’état-civil, l’urbanisme, …)  

 

15h30 l'ordre du jour est épuisé,  

Bruno clôture donc la réunion et invite tous ceux qui souhaitent poser des questions à lui en 

faire part, par SMS ou par mail.  

Elles seront ajoutées à l'ordre du jour de la prochaine réunion qui aura lieu en mai. 

 

La réunion se termine à 15h35 par un goûter convivial. 


